
Mladí slovenskí tvorcovia deťom 

ANIMAČNÝ EXPRES BAB prišiel do Košíc v pravú chvíľu. 

 

Prečítajte si, ako to bolo od začiatku ! 

V stredu 9. apríla naň už netrpezlivo čakali deti v Knižnici pre mládež v LitParku, aby sa o chvíľu 

stretli s tvorcami najnovšieho animovaného seriálu večerníčkov MIMI A LÍZA (režisérka Katarína 

Kerekešová) a dozvedeli sa o tajomstvách vzniku animovaného filmu. Pavol Ďurák a Andrej 

Gregorčok z tímu tvorcov seriálu sú šikovní výtvarníci a animátori, ktorí zaujímavo a trpezlivo 

odpovedali na všetky otázky detí. Pravdaže, najprv z Animačného Expresu BAB premietli tri 

celkom nové filmy. Malí diváci si pozreli magisterský film Andreja Gregorčoka o neposednej 

žiarovke LIGHTE – táto snímka už mala úspech u detských divákov v súťaži BAB 2012. 

Potom uviedli dve časti nového seriálu večerníčkov MIMI A LÍZA (Tety z pexesa, Zbohom, farba 

sivá). Pravdaže, tvorivá dielňa by mohla trvať do neskorých hodín, lebo deti kreslili všetko, čo 

sa im páčilo – najmä obidve hrdinky seriálu a tiež vymýšľali, s kým by sa mohli stretnúť. 

Na druhý deň, vo štvrtok 10. apríla, mal ANIMAČNÝ EXPRES v Košiciach ešte jednu neobyčajnú 

zastávku: prežil celé dopoludnie v škole. Základná škola Ľudovíta Fullu na Maurerovej ulici má 

rozšírené vyučovanie výtvarnej výchovy. Spoznáte ju podľa množstva krásnych kresieb, 

maľovaných sklených dverí, okien, farebnej výzdoby, mnohých ocenení zo súťaží, nadšených 

pedagógov a šikovných detí. 

Premietanie animovaných filmov, beseda s tvorcami a tvorivá dielňa bola inšpiratívna nielen pre 

tvorcov, ale aj pedagógov a deti. Určite sa raz dozvieme o tom, že na tejto škole robia aj vlastné 

animované filmy... 

Od tvorcov sa deti dozvedeli zaujímavosti o vzniku seriálu MIMI A LÍZA, vysvetlili im dôležité 

profesie v tíme tvorcov pod vedením režisérky Kataríny Kerekešovej. 

Dozvedeli sa informácie o festivale BAB, o animovaných filmoch aj o tom, čo zaujíma deti nielen 

u nás, ale aj v iných krajinách... Otázok bolo až-až. Ani čas nestačil... 

Pani riaditeľka Katarína Martiňáková nám ukázala rôzne triedy, Výtvarný ateliér, Lego učebňu... 

všetci sme sa zhodli na tom, že do takejto skvelej školy, v ktorej ani nemusí zvoniť, by sme chceli 

chodiť aj my! 

 


